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Scopul cursului
Consolidarea competențelor  pentru a

adapta metodele de predare- învățare și a
oferi elevilor sprijinul adecvat de care au

nevoie în contextul tranziției verzi.

Rezultate urmărite
Dobândirea de cunoștințe despre problemele
dezvoltării durabile.

1.

Dezvoltarea cunoștințelor privind educația durabilă.2.
Dezvoltarea competențelor în construirea cadrelor,
dobândirea de cunoștințe despre cadrele europene
privind dezvoltarea durabilă.

3.

Dezvoltarea strategiilor de evaluare.4.



ZIUA 1ZIUA 1
*Orientare individuală și informații despre locație și oraș.

*Așteptări individuale, stabilirea obiectivelor pentru săptămână.
*Prezentarea ESD și a celor 4 piloni ai săi și a celor 17 Obiective

de Dezvoltare Durabilă.
*Rolul profesorilor în Educația pentru Dezvoltare Durabilă.



Dezvoltarea unui cadru european de
competențe în materie de
durabilitate este una dintre acțiunile
de politică stabilite în European
Green Deal ca un catalizator pentru
promovarea învățării privind
sustenabilitatea mediului în Uniunea
Europeană. GreenComp identifică un
set de competențe de durabilitate
care să fie integrate în programele
educaționale pentru a ajuta cursanții
să dezvolte cunoștințe, abilități și
atitudini care promovează moduri de
a gândi, planifica și acționa cu
empatie, responsabilitate și grijă
pentru planeta noastră și sănătatea
publică.

GreenComp cuprinde patru domenii de competență
interconectate: „întruchiparea valorilor de
sustenabilitate”, „înglobarea complexității în
sustenabilitate”, „viziunea unui viitor durabil” și
„acționarea pentru durabilitate”. Fiecare domeniu
cuprinde trei competențe care sunt interconectate și la
fel de importante. GreenComp este conceput pentru a fi
o referință non-prescriptivă pentru schemele de
învățare care promovează sustenabilitatea ca
competență.

https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC128040

https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC128040


ZIUA 2ZIUA 2

*Reflecție asupra modului de extindere a experienței în afara
școlii mele, implicând elevii mei.

*Cine sunt actorii care lucrează cu școlile?
*Diferitele zone în care pot fi amplasate școlile și posibilele

probleme ale acestora.
*Cum să începeți un proiect ?

*Activități de echipă.





Educația pentru dezvoltare durabilă (ESD) este răspunsul
UNESCO din sectorul educației la provocările urgente și

dramatice cu care se confruntă planeta. Activitățile colective ale
ființelor umane au alterat ecosistemele pământului, astfel încât

însăși supraviețuirea noastră pare în pericol din cauza
schimbărilor mai greu de inversat în fiecare zi. A limita
încălzirea globală înainte ca aceasta să atingă niveluri

catastrofale înseamnă abordarea problemelor de mediu, sociale și
economice într-un mod holistic. Programul de educație ESD

pentru 2030 al UNESCO își propune să aducă transformarea
personală și societală necesară pentru a schimba cursul. 

Acționând ca un avocat global și urmărind să consolideze
capacitățile guvernelor de a oferi educație de calitate privind

schimbările climatice (CCE), UNESCO produce și împărtășește
cunoștințe, oferă îndrumări politice și sprijin tehnic statelor sale

membre și implementează proiecte pe teren. UNESCO încurajează
abordările inovatoare și îmbunătățește programele de educație

non-formală prin mass-media, rețele și parteneriate. 

https://www.unesco.org/en/sustainable-development/education

https://www.unesco.org/en/sustainable-development/education




ZIUA 3ZIUA 3
*Reflecție asupra propriei mele practici

*Cum implementez Dezvoltarea Durabilă în școala mea, sala de
clasă, planurile mele de lecție?

*Ce instrumente am la dispoziție pentru a preda ESD?
*Activitati de echipa - Vizită culturală la La Valletta



Calcularea amprentei de carbon 

· https://www.footprintcalculator.org/home/en



ZIUA 4ZIUA 4
Folosind Cadrul european de competențe în materie de 

 durabilitate -Green Comp- s-au realizat proiectele, 
 în echipe mixte, privind implicarea tuturor factorilor 

 decizionali (autorități locale, școli, instituții) 
 în reducerea amprentei de carbon; 

 abordare interdisciplinară.
 



vCâteva principii pentru dezvoltarea unor gândiri
ecologice proactive - „Green minds”- dezbatere

ZIUA 5ZIUA 5

vEvaluarea și acordarea certificatelor 



Malta, denumire oficială Republica Malta (în
malteză Repubblika ta' Malta, în engleză Republic
of Malta), este o țară insulară din Europa de Sud,
formată dintr-un arhipelag în Marea Mediterană.
Acesta se află la 80 km sud de Italia, la 284 km la

est de Tunisia, și la 333 km nord de Libia. Țara
acoperă doar puțin peste 316 km2, și are o

populație sub 450.000 de locuitori (în ciuda unui
amplu program de emigrare derulat după al Doilea

Război Mondial), ceea ce o face să fie una din
cele mai mici țări din lume și una din cele mai
dens populate. Capitala Maltei este Valletta,
care, cu 0,8 km2, este cea mai mică capitală

națională din Uniunea Europeană. Malta are două
limbi oficiale: malteza și engleza.
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https://educationforvalue.wordpress.com 

https://educationforvalue.wordpress.com/

